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IELA CONNECT 2019 au Maroc : Unir Ses Forces
Les principaux acteurs de l'industrie marocaine des salons et événements ont convenu de fonder une association nationale avec une liste de critères clefs pour établir des normes de qualité dans le pays. 

IELA a officiellement présenté ses Directives de Développement Durable comme un pas précieux dans la bonne direction.

[bookmark: _GoBack]Genève - Suisse: 22 octobre 2019: Ce Lundi 14 octobre 2019, IELA a organisé son événement régional de réseautage et de discussion, IELA CONNECT 2019, à Marrakech, au Maroc.
Créé comme une plateforme pour répondre aux questions cruciales concernant les normes et pratiques internationales de l'industrie, l'événement fut inauguré par Mr Vicki Bedi, Président d’IELA, qui a présenté les nouvelles Directives de Développement Durable établies par l’association et présentées en pour la première fois, lors d’IELA CONNECT 2019. Mr Bedi a ensuite présenté d’autres accomplissements de l’association, les Directrices d’IELA dans les domaines de la Santé au Travail et de la Sécurité.
Avant de continuer les échanges, deux adhérents d'IELA experts en logistique pour les salons et évènements au Maroc, Nicolas Rougerie de la société marocaine Timar S.A. et Rachid Bensaber du groupe français ESI, ont présenté les défis existants dans l’industrie au Maroc. La discussion a ensuite commencé, avec la participation des délégués qui ont été invités à partager leurs meilleures pratiques et leur expérience.
Consensus sur le potentiel de croissance, mais avec la nécessité d'application de normes: Toute le monde s’accorde à dire que le potentiel de croissance est considérable dans l'industrie marocaine des expositions, salons et évènements, avec la nécessité d’appliquer des normes en matière de sécurité et santé au travail. Les participants locaux ont souligné qu'ils font de leur mieux en matière de sûreté et de sécurité, mais qu’une certification officielle ou des normes définies seraient nécessaires pour assurer l’exécution des meilleures pratiques aux différents maillons de la chaîne de l’industrie des évènements et permettre d’identifier les références en la matière.
Les participants ont convenu d'établir un mémorandum d'entente pour fonder un/une label/association dédié(e), représentant et réunissant les professionnels du Maroc qui suivent ses critères clairs.
Les partenaires signataires du mémorandum d'entente inviteront les autres acteurs nationaux à se joindre aux discussions fondatrices de cette initiative. Les objectifs principaux de cette nouvelle association seront la collaboration afin de mettre en place des standards plus élevés en matière de sécurité et santé au travail et la promotion de ceux-ci.

Les prochaines étapes : Les participants ont été unanimes sur la nécessité de commencer à élaborer des lignes directrices régionales et de collaborer avec d’autres associations, dans le but de créer une communauté locale d’experts. 
Dans le cas du développement d'une certification professionnelle reconnue, il serait nécessaire d'identifier la procédure d'accréditation à suivre et de contacter les organismes et les autorités gouvernementales concernées.

Les programmes de formation étaient également de grand intérêt pour les personnes présentes. IELA sera ravie d’apporter son soutien et des connaissances au groupe afin qu'il puisse progresser vers ses objectifs.

Résultats très positifs : IELA CONNECT 2019 a été le tout premier événement de l'industrie des salons, expositions et évènements au Maroc. Après avoir analysé les commentaires et été témoins de l'énergie manifestée par les participants, nous, IELA, pouvons fièrement confirmer qu’IELA CONNECT 2019 a été l'occasion unique de poser les bases d’une collaboration et de croissance dans notre industrie. Il a été confirmé une fois de plus que les événements régionaux sont très importants en termes d'avantages pour l'industrie au niveau mondial, pour ses employés et son avenir. Nous attendons avec impatience la création d'un label dédié, la création de normes de certification et l'introduction de programmes de formation professionnelle.

Ikram Ettis, PDG de Global Fairs & Events, Organisateur et adhérent UFI au Maroc, a commenté après l’évènement: “Je souhaiterais remercier IELA pour tous les efforts qu’elle a déployés pour un événement évènement réussi, rassemblant tous les acteurs de l’industrie des salons et expositions afin de discuter et de partager les meilleures pratiques sur la façon d’élaborer une bonne stratégie de gestion des risques.”

Le président de la section MENA pour l’Association Internationale des Expositions et Evènements, IAEE, Mr. Bilal Al Barmawi, a déclaré : « La sécurité et la santé sont très importantes pour notre industrie, en particulier dans la région MENA. Nous avons besoin davantage de programmes de formation spécialisée, ainsi que de professionnels expérimentés pour apporter tout notre soutien à nos organisateurs et nos employés. C'est le bon moment pour approcher nos collègues de la région MENA pour promouvoir la collaboration avec les organisateurs afin d'atteindre ce haut niveau de service. IELA Connect a été une bonne occasion de réseauter à l'échelle régionale.

La prochaine édition d'IELA CONNECT aura lieu en octobre 2020 au Moyen-Orient. Nous sommes déjà impatients de collaborer avec les associations et les institutions régionales afin d'offrir une excellente expérience de réseautage et des discussions.
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